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Exercicio 1:

Considere um servidor Web que recebe requisigoes de acesso a paginas. Suponha
que o intervalo entre requisi¢ces seja modelado por uma distribuicdo exponencial.
Cada requisicao é respondida com uma rajada de paginas, transmitidas com inter-
valo modelado também por uma distribuicdo exponencial com média de 10 milisse-
gundos. O numero de paginas na rajada segue uma distribuicdo normal, com média
de 6 paginas e desvio padrao de 2 paginas. Uma das abordagens para geracéao de
uma distribuigao normal N(0,1) é utilizar a equacgao:
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onde R; € um numero aleatério entre 0 e 1 e z; € 0 nimero aleatério desejado com
distribuicdo N(0,1).

Para obter um valor de média i e desvio padrao o desejados, deve-se aplicar a
transformagao y; = p + ox;.

O tamanho do arquivo, dado em bytes, de uma pagina segue uma distribuicao de
Pareto (ver http://mathworld.wolfram.com/ParetoDistribution.html) com parametros
a=21ep=10.

A distribuicdo de Pareto é dada por:
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Considere que os arquivos s@o transmitidos utilizando-se uma rede com MTU de
1500 bytes, e que sempre que possivel o pacote € montado no tamanho maximo.
Considere que é realizada uma multiplexagao perfeitamente justa na fila de saida do
servidor.
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Escreva uma simulagao baseada em eventos discretos para este sistema e responda
as seguintes perguntas:

1. Realize a previsao capacidade do canal para obter niveis de utilizagdo de 10%,
20%, 30%, 40%, 50%, 60%, 70%, 80% e 90%, variando a taxa de transmissao.

2. Escreva um grafico apresentando o tempo de resposta (percebido pelo usuario)
em funcdo da utilizacdo do sistema utilizando os niveis de utilizagdo de 10%,
20%, 30%, 40%, 50%, 60%, 70%, 80% e 90%. Inclua o intervalo para 95% de
confiancga.

3. Repita o experimento para valores de o de 1.8 e 2.8 e observe o que acontece
com o tempo de resposta.
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